

Sy 创文明城市 建美丽三亚

强力推进“楼道革命” 原环保局宿舍“大龄”楼道换新颜

本报记者 杨洋

楼梯整洁干净、车辆有序摆放、小广告不见踪影、垃圾桶摆放整齐……8月3日,记者在吉阳区河东路156号原环保局宿舍看到,该处的房子虽然老却很有雅致。

很难想象,此前这里还是一幅破乱模样:楼梯间堆满杂物,电线路路乱如麻,小广告随处可见,人居环境无缘美观……

如今,原环保局宿舍楼道有了显而易见的变化,商品街社区的网格员林秋雄很开心。清理楼道前,他带着工作人员入户走访、实地勘测的一幕幕都记忆犹新。

通过党员带头、热心居民志愿者带动全员共同参与下,对楼道进行清理、周边垃圾进行清洁、垃圾桶盖进行密封……楼道旧貌换新颜。

受南海热带低压影响 今明三亚多云有雨

本报讯(记者 李少云)8月3日,记者从三亚气象台获悉,目前在南海东北部海面有热带云团活动,即将加强为热带低压,将于8月4日在广东东部沿海地区登陆。

8月4日-5日,本市近海和南部海面,中沙群岛附近海面,西沙和南沙群岛附近海面,风力5~6级、雷雨时阵风7~9级。

陆地方面,预计8月4日-5日,全市多云有阵雨或雷阵雨、局部大雨。

三亚气象台提醒:南海东北部海面即将有热带低压生成,请在南海东部和北部海面作业渔船及时避开大风影响区域;请相关部门及早关注8日前后在南海中东部海面生成的热带低压,提前做好防御工作。

以党建促整改 推进水岸共治 市生态环境局联合企业党组织共同推进万科小区水污染治理

本报讯(记者 胡拥军)8月3日,记者从三亚市生态环境局获悉,近日,该局党总支联合海南万科企业管理有限公司党支部开展结对共建工作,对万科森林度假公园小区(以下简称“万科小区”)水污染治理工作进行现场督导。

现场督导发现问题一一梳理,提出具体解决措施和意见。座谈会上,双方党组织就加快推进万科小区水污染治理工作达成一致意见。

会议要求,对仍有雨污混接迹象的排口及雨季容易出现溢流情况的重要排口,万科公司要结合前期管网排查结果,重点制定合乎实际的排口整改方案,一口一策。同时万科公司要积极落实“三水统筹”理念,不能治标不治本,而是要将“水资源、水环境、水生态”结合促进,推进水岸共治,在稳固下游水质环境时,将精力重点投入中上游水污染治理,实现水环境治理向水生态品质提升的转变。

用生态办法解决生态问题,实现“人水和谐”。市生态环境局要发挥专业优势,在整改过程中加强督导,提供业务专业支撑,确保问题整改到位。

Sy 我们的节日·七夕

携程发布2022七夕旅行数据: 长途浪漫旅行打卡地被琼滇包揽

本报记者 李少云

暑假已经过去半,浪漫七夕即将开场。8月3日,携程发布的2022七夕旅行数据显示,今年七夕,钟爱特色酒店的女性用户成酒店预订的主导,连住订单增长让甜蜜加倍,长途浪漫旅行打卡地被海南和云南包揽。

户牢牢掌握订房的主动权。携程平台数据显示,7月25日至今,国内酒店预订中,女性用户的占比超过50%。

电竞酒店“开黑”或者在影音房里看一场浪漫电影也成为家庭和情侣过七夕的热门选择。携程平台数据显示,今年七夕,携程平台上的亲子房和影音房预订量同比去年均出现近3倍的增长,电竞房预订量同比增长161%。

数据显示,七夕当日至过后的首个周末期间,酒店连住订单同比上年同期增长157%;人均价格同比上年同期减少2%。

今年七夕,特色酒店备受追捧。携程平台数据显示,截至8月2日,七夕当日的国内整体酒店预订量和高星级酒店预订量较去年均出现2倍以上的增长,特色酒店和钟点房预订均出现1倍以上的增长,民宿预订量较去年同期增长近3倍。

值得注意的是,从酒店的特色房型来看,与去年七夕相比,配备舒适床垫的深睡房预订量同比增长507%,在携程平台的主题房产品中处于领跑位置。此外,带娃过七夕,

从七夕当日的酒店预订热门城市来看,北京、杭州、青岛、上海、重庆、长沙、大理、广州、三亚、西安分列前十位。在这些热门城市中,高星级酒店预订量普遍高于酒店大盘。

携程研究院战略研究中心副主任张致宁认为,七夕节的到来为快速复苏的国内旅游市场平添了浪漫的氛围,让热爱出行的游客多了一个出行的理由。特色酒店的热度激增以及海南和云南备受追捧一方面反映出旅行消费朝着主题化、个性化、体验化加速升级,另一方面,也体现出长线旅游市场加速回暖,热门旅行目的地继续扮演拉动国内旅游市场复苏的重要角色。

七夕的由来

今天是农历七月初七——七夕节,作为我国传统节日中最具浪漫色彩的一个节日,关于七夕节的由来你了解多少?

七夕节,又称乞巧节、女儿节或七姐诞,是中国民间的传统节日,被认为是“中国情人节”,每当谈起这个节日,人们总会想起牛郎织女在鹊桥上相会的情形。相传,牛郎织女坚贞的爱情感动了喜鹊,每年的七月七日无数喜鹊飞来,用身体搭成一道跨越天河

的彩桥,让他们在天河上相会。这一典故来源于人们对自然天象的崇拜,古时候读书人把七夕叫“魁星节”,又称“晒书节”,保持了最早七夕来源于星宿崇拜的痕迹。

此外,七夕节还有其他鲜为人知的由来。七夕乞巧,起源于汉代,东晋葛洪的《西京杂记》有“汉彩女常以七月七日穿七孔针于开襟楼,人俱习之”的记载,是古代文献中关于乞巧最早的记载。

三亚办理婚姻登记业务需预约

本报讯(记者 黄珍)为做好疫情防控工作,有效减少人员聚集,降低交叉感染风险,自8月2日起,三亚各婚姻登记机关办理婚姻登记业务需预约。

当事人可关注“三亚市民政局婚姻登记处”微信公众号进行婚姻登记业务预约,或拨打三亚市、区民政局婚姻登记处电话提前预约。

根据相关要求,前来办理业务的当事人须全程佩戴口罩,且出示24小时内核酸检测阴性证明,查验健康码和行程卡。为了减少登记场所人员往来和聚集,除当事人以外,尽量减少陪同人员。

三亚各婚姻登记处联系方式: 三亚市民政局婚姻登记处: 0898-38860138、38860139; 海棠区民政局婚姻登记处: 0898-38220961; 吉阳区民政局婚姻登记处: 0898-88200867; 天涯区民政局婚姻登记处: 0898-88911033; 崖州区民政局婚姻登记处: 0898-88704270。

Sy 最美退役军人

张磊:创办国防教育基地 培养青少年家国情怀

少年强则国强,青少年是祖国的未来,在张磊的心里,青少年不光要强健体魄,也要有坚强的意志,正是因为这些想法,他坚定选择了创办国防教育基地培养青少年家国情怀。

因为今年“0331”疫情的原因,张磊和他的队员们几度中断基地建设,投身到紧张的疫情防控工作中。作为三亚退役军人志愿者服务队的队长,在14天里组织退役军人志愿者出动753人次,参与向封控区发放的“爱心包”打包4.8万余份,搬运大米、面条、蔬菜等物资200余吨。

国防教育基地,更是张磊军旅梦的延续。对于为什么要坚持做这一行,张磊说在2008年汶川大地震时,他所在的部队前往灾区开展救援,艰巨的救援任务一直持续了5个多月才结束。

学校的地震应急疏散演练,每做一场,都会有不同的收获。”在救援队任职半年后,张磊决定自己出来创业,把自己的兴趣爱好当成一份事业,同时也把学生应该掌握的“应急救援和国防教育知识”,通过孩子们愿意接受的方式,传递下去。

“80后”张磊曾是一名摩步旅战士,19岁就加入中国共产党的他没有惊天动地的壮举,没有壮丽豪迈的故事,有的只是在祖国需要的时候,随时挺身而出的坚守。短短两年的军旅生涯,锻炼了他的体魄,也奠定了他今后的人生方向,那就是用自己的方式,在退役后延续曾经的“军旅梦”——为青少年打造一个可以感受“家国情怀”的小天地。

“我们利用暑期的时间开展7天6晚的军事夏令营,对孩子进行一个初步培训、引导,多方面地去激发孩子的爱国情怀,对国防的重视。”张磊介绍,“三亚勇士特训基地”占地868亩,目前分为1、2、3号营地,这里不仅是青少年特训营,也是一个

张磊说:“2019年到三亚后的第一份工作是应急救援队,作为一名职业的救援队队员,我参与了很多次海岸线溺水救援。同时做了近30所

在完善训练基地的同时,“若有战 召必回 战必胜”是张磊和无数退役军人的承诺和坚守,而在军旅文化的熏陶下,培养孩子们吃苦耐劳、不怕困难的精神,激发孩子们的家国情怀,也成了他的新目标。

Sy 文明交通

三亚严厉打击 农村道路易肇事肇祸交通违法行为

本报讯(记者 刘盈盈 通讯员 董典)近日,为切实强化道路交通安全管理,三亚交警结合“夏季百日行动”,依托“路长制”勤务机制,通过广泛宣传提示,警示曝光震慑,严防违法超员、违法载人导致的交通事故发生,有效提高广大农村地区群众安全出行意识。

路面巡查管控的方式,结合农村地区交通违法特点,明确重点管控路段、时段延续等以往有效经验做法,对不同违法行为采取针对性管控措施。并持续开展农村地区交通安全宣传“进村入户”,切实预防交通事故的发生。

下一步,三亚交警将强势推进农村地区“查隐患、堵漏洞、补短板、强管理”道路交通安全整治,有针对性地开展查纠整治,进一步压降农村地区严重交通违法行为,严防严重交通事故发生,确保辖区农村交通安全形势平稳,全力为党的二十大胜利召开创造良好的道路交通环境。

行动期间,三亚交警通过强化

